



7 декабря - выборы в Государственную думу

ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТОВ

Нам необходимо построить социальное государство, а для этого в Государственную Думу должны прийти люди, уделяющие особое внимание социальной сфере, знающие проблемы населения.

Уверен, что депутат Барнаульской Думы, член комитета по социальной политике Екатерина Абрамова именно такой человек. Недаром Екатерина Анатольевна пользуется авторитетом среди барнаульцев, которые знают ее по конкретным делам.

Тысячи горожан, обратившиеся к депутату Абрамовой, получили реальную помощь. В этом я смог убедиться, посетив 23 октября Барнаул. Ее знают и поддерживают руководители учреждений культуры и промышленных предприятий, школ и больницы, горожане, с которыми я встречался.

Хочется, чтобы опыт и знания, уже полученные Екатериной Анатольевной, она смогла бы применить в нижней палате парламента.

Я уверен, что ее деятельность в Государственной Думе принесет огромную пользу жителям г. Барнаула.



Геннадий Селезнев
Председатель Государственной Думы,
Федеральный список кандидатов
в депутаты Государственной Думы России

Абрамова Екатерина - наш депутат

7 ДЕКАБРЯ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Основные задачи:

- Ликвидация бедности.
Повышение размера детских пособий и их индексация в будущем.
Увеличение МРОТ до 3000 рублей.
Выделение льготных кредитов для получения высшего образования.



- Развитие системы ипотечного кредитования.
Компенсация денежных вкладов граждан с учетом сегодняшней стоимости рубля.
Повышение заработной платы работникам бюджетной сферы.

Если Вы согласны с этим, значит мы думаем одинаково.

Встретимся на выборах,

Абрамова

МИР И ДОСТАТОК КАЖДОЙ СЕМЬЕ

31032543

Оплачено из избирательного фонда Е. А. Абрамовой.

КИРИЛЛОВ

Владимир Викторович

(Барнаульский округ № 36)

Нельзя быть здоровыми в большой среде!



Мы, жители Алтай, подвержены влиянию ядерных взрывов и получаем "подарки" из космоса.

С 1999 года я являюсь председателем Алтайского регионального отделения экологической партии "Зеленые".

Родился в 1953 году в Кировской области. Окончил Новосибирскую физико-математическую школу.

Квалификацию "эколог" получил в Новосибирском государственном университете. Работал в НИИ гидрометслужбы в Новосибирске и Красноярске.

лабораторией Института водных и экологических проблем Сибирского отделения Российской академии наук.

Моя программа основана на принципах Российской экологической партии "Зеленые"

бережное и уважительное отношение к Человеку и Природе,

обеспечение ДЛЯ ВСЕХ равного права на использование природных богатств России - нефти, газа, воды, леса, биологических ресурсов,

создание ВСЕМ равных возможностей для получения образования, честного и мирного труда,

национальной и религиозной принадлежности, социального положения.

"Зеленые" - это Ваш шанс на здоровую жизнь!

Наш номер в федеральном списке - 9.

Публикуется на правах бесплатной политической агитации.

“Единая Россия” - партия национального успеха!

Благодаря деятельности центристских фракций Госдумы, ядром которых является партия “Единая Россия”, за последние четыре года реальная заработная плата работников бюджетной сферы выросла более чем в два раза, почти в семь раз увеличен минимальный размер оплаты труда, в три раза - размер ежемесячного пособия при рождении ребенка и по уходу за ним.

Наш номер в избирательном бюллетене - 20! Голосуйте за партию “Единая Россия”!

Существенно снижена налоговая нагрузка. Созданы правовые рамки для оборота сельскохозяйственных земель.

“Единая Россия” понимает успех страны как успех каждой российской семьи, каждого отдельного российского гражданина.

Вместе с президентом выбирай «Единая Россия» №20

Complex block with portraits of candidates: Gryzlov, Shoygu, Luzhkov, Shaymiev. Includes text about their qualifications and the 'Единая Россия' party.

Публикуется на правах бесплатной политической агитации.

ЛАБАЗНИКОВ

Сергей Борисович

(Славгородский округ № 38)



Родился в 1956 г. в Кемеровской области, где отец работал в лесхозе. С детства я полюбил бескрайние сибирские просторы, запах кедровой смолы и вкус чистой родниковой воды.

В 1979 г. окончил Новокузнецкий инженерно-мелиоративный институт по специальности “инженер лесного хозяйства”.

Начал трудовую биографию в 1979 г. в Западно-Сибирском филиале ВНИАЛМИ научным сотрудником.

Вернуть нам с вами природные богатства России, которые сегодня принадлежат народу формально - вот моя главная задача.

Юрий САВЕЛЬЕВ
Публикуется на правах бесплатной политической агитации.

Шахматная “Ивушка”

В селе Николаевка Поспелихинского района прошел шахматный фестиваль “Ивушка”.

На ставшие уже традиционными соревнованиями приехали 50 спортсменов из 15 регионов страны.

Первое место занял поспелихинский десятиклассник Вадим Герасимов, который не проиграл ни одной партии.

Третьим стал десятиклассник Алексей Дьячков, который как и победитель турнира, тренирует Сергея Моргунов.

Второй группой соревнований стала команда из Поспелихи, которую возглавляет Алексей Иличев.

Юрий САВЕЛЬЕВ
Публикуется на правах бесплатной политической агитации.

Ущерб взыщут с энергетиков

Из-за резкого скачка напряжения на линии электропередач были выведены из строя более 20 телевизоров и видеорекордеры в домах жителей Поспелихи.

Юбилей алтайских олимпийцев

Краевая детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва отметила тридцатилетие. Празднование своего дня рождения она превратила в двухчасовое спортивное шоу.

Пограничники благодарят

Командование, личный состав, рабочие и служащие Алтайского пограничного отряда через вашу газету просят выразить искреннюю благодарность главе администрации Алтайского края А.Сурикову, главе местного самоуправления Барнаула В.Колганову, главе администрации Ленинского района С.Краснову, главе администрации Центрального района С.Сытых, главе администрации Октябрьского района В.Иванову, главе администрации Индустриального района П.Гладышеву, главе администрации Железнодорожного района М.Шетинину, главе администрации Бийска Г.Карпушкину, главе администрации Красногорского района Г.Казанину, военному комиссару Алтайского края генерал-майору В.Розовенко, генеральному директору акционерного общества “Алтайгазгаз” Ю.Копытеву и жителям Алтайского края, которые в трудную минуту оказали материальную и моральную поддержку в период землетрясения и ликвидации его последствий.

“Белая ворона” улетела в Томск

В Барнауле 28-30 ноября проходил фестиваль СТЭМов (студенческих театров миниатюр) “Белая ворона”

Фестиваль был придуман для того, чтобы показать - не только КВНами живет студенчество. Да и хочется, видимо, студенческой душе побольше драматургического простора, чем вмещает в себя КВНовский номер.



Зрители просто рыдали от восторга, а вот жюри (на заднем плане - Александр Полатов, член жюри, видимо, студенческой душе побольше драматургического простора, чем вмещает в себя КВНовский номер.

Фестиваль



Выступает театр “МИГ” (АГИИК). Сценка “Конопущин” поразила публику прежде всего своими скроботическими номерами: как видите, одна девушка уже стоит на мостике, а сейчас вторая тоже встанет “на мостик”. И все это оркестровое сооружение будет украшать сцену минут пять.

пришлось простоять на пуантах минут десять, в зале разорвались восторженные аплодисменты, а в глазах публики не сводила глаз. Сначала две помятые личности с возгласом: “Я же говорил, на “тачке” надо было ехать!” - врывались в зал и начали искать свои места.

Выборам - безопасность

Главное управление внутренних дел края во взаимодействии с другими правоохранительными органами предпринимает меры по обеспечению правопорядка и безопасности в ходе подготовки к выборам депутатов Государственной думы.

С 1 декабря личный состав переведен на усиленный вариант несения службы, утверждён план оперативно-профилактических мероприятий, скорректирована расстановка постов и маршрутов патрулирования.

Среди лауреатов места распределились так: третье получил “Утюр” из АГТУ, второе - “Белые мухи” из АГМУ и первое - “Адреналин” из школы №120.

Граждане, столкнувшиеся с какими-либо нарушениями избирательного законодательства, могут обратиться по телефону доверия ГУВД: 23-03-15.

Светлана ЛЯПУНОВА.

АКТУАЛЬНО

Восемь сельчан уже подали заявления в суд с требованием возместить ущерб. В результате рассмотрения дела вынесено решение взыскать с ОАО “Алтайэнерго” 10664 рубля, которые потрачены истцами на ремонт теле- и видеотехники. Кроме того, потерпевшей стороне будет выплачено 12500 рублей за моральный ущерб.



Яна ПРОЗОРОВА, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

# Такой разный Алтай

В выставочном зале Союза художников открылись в конце ноября сразу две персональные выставки: "Времена года - глазами художника" Владимира Стволова и "Мое Беловодье" Ирины Леденовой.

## "Мой жанр - пейзаж..."

...Мотивы для полотен нахожу в путешествиях по краю, в походах по окрестностям Барнаула и Новоалтайска.

Так написал в аннотации к своей выставке Владимир Стволов, отметивший в ноябре свое 75-летие. Искусствоведы называют Стволова мастером лирического пейзажа. А пришедший поздравить юбиляра председатель КСНД Александр Назарчук назвал полотна Стволова "лицом нашего края".

Они до боли узнаваемы:



Художник Владимир Стволов. В его пейзажах звучит вечный гимн русской природе.



Художница Ирина Леденова.

Отношения с камнями и Кольвани и Ирины Леденовой давние и близкие. Когда она заканчивала учебу на художественно-графическом факультете Омского пединститута, выбрала для дипломной работы тему: "История камерного искусства Кольвани". И до сих пор, теперь уже вместе со студентами Новоалтайского художественного училища, где она преподает, Ирина совершает пленэрные поездки в Кольвани.

Два художника, два мира, два поколения... Как ни разнятся они в творчестве, но



Владимир Стволов. "Река Корболиха. Мостик".

эти береговые перелески и деревянные мостики через текущие между травянистых берегов ручьи... Стоишь перед таким полотном и чудится, что слышишь негромкую нежную мелодию. Даже названия большинства картин Стволова звучат как строчки из песни: "И травы завели. Июль", "Шум горного ручья", "Тишина".

В манере письма Владимира Стволова нет ничего бющеского на эффект, вычурного...

Даже экзотичные виды Горного Алтая в исполнении Стволова становятся какими-то близкими, "своими". Падающий со скал поток воды на картине "Шум горного ручья" поражает воображение не дикостью и силой, а хрустальной чистотой и свежестью.

От полотен мастера веет теплом и покоем, на них хочется смотреть и смотреть... И чем больше пропитываешься их атмосферой, тем больше абстрактное понятие большой родины становится реальным.

**Сны из камня и цветов**  
Ирина Леденова пишет и портреты, и пейзажи, и натюрморты, но их отличает особый изысканно-декоративный



Среди посетителей этой выставки и взрослые, и дети...

стиль. Букет обычных ландышей или родной алтайский пейзаж оставляют ощущение чего-то ирреального, фантастического, нездешнего. Написанный вполне реалистично пейзаж "У Белого озера" словно протупает сквозь иной, призрачный мир. Прелестные ундины танцуют на берегу, а развевающий их одежды и вздымающийся волны ветер соединяет для нас быль и небыль. Интересно полотно "Дух Горной Кольвани". Если "У Белого озера" заставляет вспомнить об импрессионизме, то здесь статная фигура "духа", тельный пурпур и манера письма Ирины вызывают ассоциации с италийцами эпохи Возрождения. А на картинах, посвященных "духам" камней ("Фирюсов сын", "Яшма"), им становится игра оттенков цветов, присутствиям этим камням.

есть моменты, которые их объединяют. Им обоня, например, пришлось многие годы сочетать страсть к творчеству и другие профессиональные интересы... Но самое главное - что и Владимир



Ирина Леденова. "У Белого озера".

Стволов, и Ирина Леденова нашли свою, только им принадлежащую дорогу в мир прекрасного. При этом они способны увлечь за собой тех, кто приходит посмотреть на их работы.

## Письмо от Деда Мороза

пришло в "Алтайскую правду". Пишет Дед Мороз из своей вотчины, находится которая в Великом Устюге, на самом севере Вологодской области.

"Властелин вьюг и метелей, снегов колючих да морозов трескучих" информирует мальчиков и девочек Алтайского края, что он хорошо отдохнул в своем сказочном лесу, читая в тени пушистых елей их письма, благодаря которым и силу свою волшебную приумножил.

Так что теперь сил у Деда Мороза хватит на все: тепло принять всех ребятшек, приехавших под Новый год на его родину, вручить им подарки, ответить на письма, которых с каждым годом становится все больше. Дед Мороз признается, что больше всего ему нравятся письма добрые, написанные от всего сердца.

В новогоднее путешествие дедушка отправится 20 декабря. Его волшебная тройка поскачет в Москву через балаклавную Тотьму, древнюю Вологду и Кострому, где дедушка уже ждет внука Снегурочка. В Ярославле их встретит хозяйин зеленых лесов дремучих - мишка. Все вместе они придут в столицу, чтобы открыть главную елку страны в Кремле.

А нам осталось лишь до-



Дедушка, мои дорогие мальчики и девочки, какие подарки вы хотите!

бавить, что проекту "Великий Устюг - родина Деда Мороза" исполняется пять лет. До двух тысяч ребят в день приезжают в новогодние каникулы в Великий Устюг, хотя принять этот небольшой город ежедневно может не больше восьмисот гостей. Поэтому руководители проекта просят передать жителям Алтая, что приехать к ним можно не только в новогодние и рождественские дни. А еще - о том, что древнему городу очень нужны в это время квалифицированные кадры для работы с туристами: экскурсоводы, актеры, переводчики, режиссеры массовых представлений.

## Там, за туманами

О сборнике прозы Станислава Втурушина

Книжка, состоящая из нескольких произведений, автор обычно дает название главному в ней роману или повести. Однако известный алтайский писатель Станислав Втурушин поступил иначе: свой последний в сборнике рассказ, вышедший в этом году в серии "Библиотека журнала "Алтай", он назвал "Там, за туманами..."

Слава безумцам!  
Произведения с заглавием про туманы в этом сборнике нет. А значит, можно предположить, что все пять повестей автор расценивает как одно монолитное произведение с единой сверхзадачей. Как будто бы предлагая читателю поразмыслить: а действительно, что же "там, за туманами" скрывается?

Для того чтобы сделать попытку ответить на этот вопрос, необходимо хотя бы кратко охарактеризовать произведения сборника. Первые три из них - "Леший", "Такое короткое лето" и "Не кричи, кукушка!" - самые свежие. Все они - о дне сегодняшнем, о драматическом конфликте человека и времени. И обязательно - о любви.

Повесть "Последняя пристань" переносит читателя в далекое и жесткое времена колонизации, против которой (вместе с автором) пытался бороться одинокий Евлаким и становится в финале жертвой бандитов. Один в поле не воин? Против бездумной государственной машины не устояшь? И все же - слава безумцам! Такое вот ощущение оставляет повесть.

И в последней трагической истории (повесть "Долгая вода"), происшедшей в современной обстановке деревушки, автор тоже то и дело переносит читателя во времена колонизации, соединяя таким образом прошлое с настоящим и убедительно демонстрируя, как мал и ничтожен человек

не только перед государством, но, главное, перед Природой и Промыслом Божиим...  
**Не Пелевиным единым**  
Кому сегодня нужна такая "простуцкая" реалистическая проза, - спросит читатель, увлеченный Пелевиным, Козыло или Сорokinым. Каифой от детективно-любовного чтива? Кто ее читает?  
Ну, например, студенты АГИИКа, которые недавно стали участниками творческой встречи с группой алтайских писателей. Своими впечатлениями от прозы Станислава Втурушина со мной поделился студентка третьего курса библиотечного факультета Наталья Фокина:

- Читая книжку Станислава Втурушина я начала, конечно же, по принуждению, чтобы ко встрече подготовиться. Начала и увлеклась так, что, если честно, оторваться не могла.

Особенно мне понравилась повесть "Леший", которая состоит как бы из трех пластов: жизнь тайги, жизнь простых рабочих и жизнь новых русских. А главный герой повести - медведь! Хозяин тайги, жизнь которой вмещалась в людей. Очень убедительно описаны переживания медведя, и финал потрясающий! Медведь съедает одного из новых русских как будто бы за его черные помыслы. Простых рабочих он не тронул...  
- В чем, по-вашему, заключается главная идея "Лешего"?

## Культурно отдохнем!

Краевой театр драмы приглашает публику в пятницу, 5 декабря, посмотреть трагедию А.Островского **БАНКРОТ**, или **СВОИ ЛЮДИ СОЧТЕМСЯ**.

В субботу, 6 декабря, сыграют комедию С.Лобозерова **СЕМЕЙНЫЙ ПОРТРЕТ С ПОСТОРОННИМ**.

А через две недели, в пятницу, 19 декабря, состоится премьера трагедии В.Шекспира **РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА**

в постановке главного режиссера театра Владимира Золотара. **Спешите приобрести билеты заранее! Начало спектаклей в будние дни в 18.30, в выходные - в 17.30. Справки по телефонам: 36-97-11, 36-97-13.**

В краевом театре музыкальной комедии в пятницу, 5 декабря, сыграют и сподот музыкальную комедию Г.Гладкова **СВАТОВСТВО ПО-МОСКОВСКИ**. В субботу, 6 декабря, в 10.00 детишек приглашают посмотреть сказку **ОСЛИК И ГУСЫНЯ**.

Вечером - музыкальная комедия Ю.Милотина **ДЕВИЧИЙ ПЕРЕПОЛОХ**. В воскресенье, 7 декабря, оперетта И.Штрауса **ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ**.

В пятницу, 19 декабря, в 18.30 на сцене театра - столичные звезды Елена ПРЮЖЛОВА, Наталья СЕЛЕЗНЕВА и Владимир СТЕКЛОВ в спектакле **МАДАМ, МЫ ЕДЕМ В АКАПУЛЬКО!** Начало спектаклей в будние дни в 18.00, в выходные - в 17.00. Справки по телефонам: 38-03-92, 22-63-15.

В Молодежном театре Алтая в пятницу, 5 декабря, в 16.00 мистическая драма М.Горького **НА ДНЕ**. В субботу, 6 декабря, в 14.00 сыграют "историю одного похищения" по прозе О.Тенри **ВОЖЛЬ КРАСНОКОЖИХ**. Справки по телефону 24-05-71.

Театр кукол "Сказка" приглашает своих маленьких зрителей в воскресенье, 7 декабря, в 12.00 и 14.00 посмотреть сказку **ТРИ МЕДВЕДЯ**. Справки по телефону 23-14-37. Любителей музыки приглашает в субботу, 6 декабря, и в понедельник, 8 декабря, в концертный зал Дома правосудия Великоурский оркестр "Сибирь" на музыкально-литературную композицию по повести А.Пушкина **МЕТЕЛЬ**

с участием актеров театра драмы - народного артиста России Георгия Обухова и заслуженной артистки России Ольги Кириченко. Начало концертов в 17.00. Справки по телефону 23-99-46.

Поклонников вокала приглашает в субботу, 6 декабря, в концертный зал Русского камерного оркестра (пр. Комсомольский, 108-а) Театр музыки и поэзии под руководством Елены Камбуровой, который представляет Ирина БИРЮК.

В программе: произведения А.Вертинского, старинные и современные романсы и баллады. В концерте принимает участие Татьяна Конохова (фортепиано), Олег Лопатин (труба), Владимир Лозин (труба), Андрей Горин (тромبون). Начало концерта в 18.00. Справки по телефонам: 24-87-44, 24-51-89.

В понедельник, 8 декабря, в зале Русского камерного оркестра состоится концерт квинтета **ЖЕМЧУЖИНА СИБИРИ**. Сольстка Ольга ЗОРИНА (вокал).

В программе: старинная английская музыка, популярные эстрадные мелодии, музыка из известных кинофильмов. Начало в 18.00.

В следующий четверг, 11 декабря, в концертном зале АГИИКа (пр. Ленина, 66) состоится **ВЕЧЕР ВОКАЛЬНОЙ МУЗЫКИ**. Под аккомпанемент Барнаульского духового оркестра будет петь солист Новосибирского академического театра оперы и балета заслуженный артист России Александр ЛЕБЕДЕВ.

В программе: арии из опер русских и зарубежных композиторов, русские народные песни и романсы. Начало в 18.00. Приятного вам отдыха!

## В следующем номере "АП"

Прости нас, Природа!  
Будем рыбачить по правилам  
Герой без награды

## АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Адрес редакции и издателя: 656043, г. Барнаул, ул. Королёво, 105. Телефоны: 35-46-85 (для справок по редакции), 23-34-78 (отдел рекламы), 35-46-86 (отдел распространения). E-mail: mail@ar.altai.ru Адрес в Интернете: www.ar.altairegion.ru Наш расчетный счет: Алтайский банк Сбербанка РФ, г. Барнаул, р/с 406028102020000209, к/с 3010181020000000604, б/к 040173604 ИНН 2225003653 ОКПО 05905993, ОКОНХ 87100

## Заметки на полях

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения авторов. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономических статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений. Письма, рукописи, фотоснимки, рисунки не рецензируются и не возвращаются. Материалы, помеченные знаком Ф, публикуются на правах рекламы.

## ИНФОРМ ПРЕСС

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ АЛТАЙСКОГО КРАЯ!  
Барнаульский городской центр занятости населения и ОАО "Барнаульский станкоцентр" проводят набор на бесплатное краткосрочное профессиональное обучение с выплатами стипендии по специальности наладчик оборудования, с последующим трудоустройством. Приглашаются мужчины в возрасте до 35 лет, отслужившие в Российской армии. На время обучения и работы предоставляется место в общежитии завода. Обращаться по тел.: 24-26-41, 62-48-05.

Продаем "ГАЗ-3110", бартер на фураж. Тел. (385-2) 66-88-26.

ИЗВЕЩЕНИЕ  
Мы, собственники земельных долей в праве общей собственности на земельном массиве крестьянского хозяйства Кукулина Н.И. Бавского района Кузнецова Н.Е., Иванова С.И., Тарасовых А.Г., Олешева М.П., Олешева М.П., Сиротина М.Н., Анисимов Н.П., Козлова Е.А., Козлова З.А., Казанцев И.Г., Хамитова О.А., Чирцова Н.И., Чирцова Г.А., Мезенцев А.И., Майбакова Т.Я., Кузнецова Н.П., Заводин П.А., Сафонова Э.Д., Кошовой С.И., Кошова Л.А., Цатурян С.П., Цатурян М.В., Казанцев П.Н., Казанцев В.В., Фомина А.С., Морозова Л.П., Тычкова А.В., Гладышева Н.И., желаем вывести свои земельные доли в праве собственности на земельный массив в право общей собственности на земельном массиве в пользование крестьянского хозяйства Кукулина Н.И. Компенсация оставшимся владельцам земельных долей к/х Кукулина Н.И. Бавского района не предусматривается.

Продаю недорого а/м "Тойота-Корона" (1993 г. вып., ХТС, объем 1,8, пробег 142 тыс. км). Тел.: 46-11-02, 8-903-912-3640.

Продаю шубу дигвайковую мутовую (разм. 48-50, в хорошем состоянии). Цена 2800 руб., торг. Тел. 51-72-88.

Продаю пианино в отличном состоянии. Тел. 35-41-12.

ВАЛЕНКИ ОПТОМ. Тел./факс 46-12-26

## Автомобильный сервис

РЕМОНТ ДИЗЕЛЬНОЙ ТОПЛИВНОЙ АППАРАТУРЫ отечественного и импортного производства. пр. Комсомольцев 71, т. (385-2) 48-78-88 8-903-992-2419.

KrasAir AIRLINES

## На Рождество в Германию.

Авиакасы "КрасЭйр" предлагают авиабилеты в Германию:

Берлин Франкфурт Ганновер Мюнхен Дюссельдорф Гамбург

Рождественские рейсы: 19, 20, 21 декабря. Бесплатное бронирование авиабилетов.

## Оформление ВИЗ Скидка

при приобретении авиабилета и оформлении визы в представителстве "КрасЭйр" в Барнауле.

Информация по телефону: (3852) 24-22-51, 66-82-39. Адрес: г. Барнаул, ул. Советская, 10.

## Закупаем мясо:

ГОВЯДИНА, СВИНИНА, КОНИНА. Тел. 44-19-05.